

中華民國二十二年八月十五日

# 新中和號

HOP SANG CO.

79 Pender St. E., Vancouver, B. C.

Phone Sey. 6256

本號專辦祖國大帮茶米京  
菜海味炮竹紙料蘇杭雜貨  
各款顧紹檯面及各款竹器  
送禮物品磁器各種唐山西  
格外歡迎 唐山新到臘味  
信箱五六十號 每本收銀毫半  
全年收銀三元半 半年收銀式元

● 鄭厚利 福藉啟

新張伊始 價格廉平  
倘蒙光顧 大表歡迎  
親賜函索 如命奉呈

SUN JONE WO  
67 Pender Street East  
Vancouver, B. C.

# 中秋月餅

郭家銀 詞 曲江紅綾  
餅師裁出 遠近知名  
因時食品 適口惟馨

據軍界消息 楊池生之被扣留 實  
與滇軍內部發生變化 已見本報紀載  
昨楊希閔果將滇軍第一師長楊池生扣  
留 足徵滇軍內部變化之說已實現  
無一兵一卒 目的未易達 遂有湘粵  
聯軍之組織 而同時對於楊池生有所  
所接洽 蓋非握有滇軍內部一部分之  
實力 總司令未易到手 聞當時楊池  
生對於張鳴表好感 故日前北江一役  
楊部應戰並不十分出力 且時有向  
後退却者 因此楊希閔於作戰上頓受  
影響 故不得不由詔勦節節退守至晉  
江 至是楊希閔統率指揮滇軍全部之  
能力 不復如前 楊希閔為消弭風潮  
計 乃迅任趙成梁代理該師員職務  
一面扣留楊池生以便查明辦理 後因  
楊池生前於北江一役 有多少戰功  
乃釋放之 楊即已往香港 對於滇軍  
總司令職 有所活動者 已有張鳴表  
范石生金漢鼎三人 將來變化至若何  
程度 此時未易預測云

又函云 滇軍總司令楊希閔 以日

前詔關失守 楊池生率部不戰而退

查有通敵嫌疑 除作戰時派員監視外

現以北江軍事已緩 遂即密令將其

扣留 并將其所部旅長二名團長三名

一併拿獲 除于十一號用小腹部下

專車押解 下午三時抵省 轉

●香山欖鐵之浩劫

香山欖鐵此次猝遭兵燹 惨形頗慘

茲據鄉民來省述稱 七月二十一日

欖鎮商團軍 已探得匪耗緊急 即

預先集合大隊分頭把守 准備迎擊

迨匪黨擁至 數逾千人 商團奮勇堅

戰 率以衆寡不敵 被匪完全繳去槍

械 併擊斃團勇四名 同時又有匪百

餘人至沙口 將公平絲廠圍困 掠去

不下五 十萬元 併傷斃商民十餘名

廠司理胡杰臣 身懷銀幣二萬元 走

至河邊 摒棄小艇逃遁 距被匪追至

現銀及絲織約值十五萬元 鐵內商店

被劫者約二百家 損失之數

不下五

德盛 壽華

三日舉行反攻

●北軍舉行反攻消息

自北沈軍退出韶關 即聞洛吳加派駐

方本仁部北軍

聞援兵已到 遂於十

月二十日

朝交楚首期八月壹號先收三成第三期九月壹號再收三成

第四期十月十五日再收四成凡屬股東者要一律依期交來

以便進此佈

吉月廿号

城埠致公總堂啓

●▲◆至德堂聊衛實業有限公司

啓者列必珠公堂特委專員鄧雲章林欽兩先生定期是

日拜六日出發先遊雲高華埃爾諸埠隨入雲高華鄉近各埠

然後直入錦碌遊串四省各埠由卡城轉入東方仰名堂昆仲

預備鄧林兩君到時安為接洽願贈捐輸可也

石父後先輝映矣弟感恩不忘 謹此

籌足繳作罰金弟乃脫罪我全人之高誼正與雲雲解脫贖越

石父後先輝映矣弟感恩不忘